



# 郑州之旅

中国教育学会青岛实验中学初中部 七年级九班 孙毓洋

这个暑假,我与妈妈一起去了河南的省会——郑州,去一览这七国古都的风采。

刚下火车,一股热浪便扑面而来,还没走两步,便汗流浹背,真恨不得把自己扔进一大堆冰块里。也怪这天气,7月的太阳,大得如同圆饼一般,烘烤着大地,空气似乎都被烤凝固了,好像没有一点水,每走一步似乎都困难。我把所有多余的衣物都放在包里,只穿一件雪

白的运动背心,可汗还是不停地往下滴。

火速奔到住所,放下包裹,我们打上一辆出租车,直奔郑州市博物馆。博物馆真凉快,空调吹走了我燥热的心情,疏通了我烦闷的情绪,使我能更加稳重地瞻仰中华民族千年前的文化结晶。从石矛到钢矛,从茅屋到木屋,从原始社会到封建社会,中华民族经历了一次又一次的苦难,一次又一次的

战争。一样样的发明中,有多少是超前世界的?又有多少是绝无仅有的?这些物品和技术,令我叹为观止。博物馆中有著名的莲鹤方壶和饕餮乳钉纹铜方鼎,独特的造型闻名天下,古象牙的珍贵发现令人们震撼……我最喜欢的便是一柄玉柄铁剑,又号称“天下第一剑”,它看上去十分不起眼,全长大概只有三十厘米,因常年挤压,剑已断为两截,但从它的玉柄、铁身

我们也不难看出它高人一等的地位。更具有历史性的是它剑身的用材,见证了我国早期人工冶铁技术的发展。它的出现证实了2800年前,那时,我国工匠们已熟练地掌握了原始的块炼铁和块炼渗碳钢技术。

历史的记忆是永恒的,中华民族的富于创造历史永远铭记。作为新时代的我们,更要把这个品质发扬光大,中华民族定会再创辉煌。

**我眼中的我**

本人14岁,是一名活泼的少先队员,是一名全方位发展的中学生。别看平时戴眼镜挺沉默,但在运动场上还是毫不含糊,田径、游泳、足球、羽毛球、乒乓球无一不会,琴棋书画也略知一二。我还喜欢读书写作。

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



# 长白山游记

青岛宁夏路小学 五年级三班 刘畅

长白山是我们向往已久的地方,听说那儿多云、多雾。这个暑假,我和爸爸妈妈怀着激动的心情来到了这令人神往的长白山。

由于山顶和天池相距500米,只要有一点雾就看不到天池。尽管如此,我们还是满怀信心地向山顶进军了。

台阶时,已经累得精疲力竭了,耳边呼啸而过的大风像一个个恶魔在咆哮。这时,天公不作美竟然下起了小冰雹,冰雹打在脸上,很疼。就这样,雨、雾和冰雹一齐向我袭来,我时不时要抹把脸才能看清前面的路。大约过了半个小时,我们终于登顶了!我迫不及待地冲上去俯视天池,可是雾气太大了,天池又“躲”了起来,太可惜了。

高山花园坐落在一座高大的山峰上,刚到达那里,一股清凉的风迎面扑来,拂过我的面颊,“真舒服啊!”我大叫道。享受过后,“高山花园”几个大字映入我的眼帘,它的后面是一片花的海洋,花有:红的、白的、黄的、紫的……这些花互相交错着,像一条美丽的裙子,一望无际,一阵微风吹过,便送来阵阵花香。

一下车,一层薄雾立刻遮住了我的双眼,这层雾如一层纱帘,十分轻柔。

一下环包车,呼啸的狂风夹着雨水向我们扑来,我感到浑身冰凉,禁不住打了个哆嗦。但一想到美丽的天池,我便信心百倍,毫不犹豫地开始了攀登之路。刚刚爬到100级台阶时,我注意到周围已经没有树木了,只有零星几棵小草在风中摇摆,这里已属于高原地带,氧气稀薄,人会有头晕的感觉,有许多人坚持不住败下阵来。当我走到800级

随后,在下山的路上,我们又去了高山花园、梯子河、温泉乡等地方。其中令我印象最深的是高山花园。

回到旅馆,我想:长白山之旅确实与众不同,一次难忘的爬山经历,一片美丽的花海,都令人难忘。啊!我爱这迷人的长白山!

**我眼中的我**

我是刘畅,今年11岁,在学校担任大队委职务。我爱好广泛,喜欢吉他、葫芦丝、跆拳道、轮滑、游泳等,在课余时间,我还喜欢读书,这可以使我的作文妙笔生花,也可以丰富我的知识。



**我眼中的我**

本人连续三年被评为校三好学生,今年被评为市北区三好学生;爱好绘画和书法,在市图书馆、省级绘画比赛中获奖。在班级里是学习委员,学习成绩优秀,是老师的好帮手。

# 游崂山北九水

青岛太平路小学 三年级一班 苏杭

这个暑假我去了很多地方,最让我难忘的还是崂山的“北九水”。

景色甚美,绿木葱茏,空气新鲜得令我不禁张大了嘴巴。车先行到我们的住处——内二水,这里好美呀,空气里都夹杂着水的清凉,这里的石头很亲密,你挨着我,我挨着你;石面很光滑,就象千万条泥鳅聚焦在一堆。潺潺的水声,令我们迫不及待下车,脱下鞋,挽起裤脚就在这清澈见底的水里尽情嬉戏!一会儿我把水扬到你身上,一会儿你把水扬到我身上,欢快的

笑声飘荡在内二水的上空!大人们也被我们感染了,忘记了年龄,像孩子一样在水中打起水仗!清凉沁脾的内九水,我们用手作舀,将其送入口中,这种纯净这样甘甜,滋润着每一个人!

有着小鸟的陪伴,蝴蝶轻盈地飞舞,鱼儿游来游去,我们一鼓作气,来到了北九水最著名的景点:潮音瀑!只见瀑水凌空而下,一波三折,瀑水飞泻的声音犹如澎湃的潮水,气势豪迈!瀑布下面的水潭,碧蓝如靛,清澈见底,令我们难忘!

北九水位于崂山白沙河上游。白沙河源出山顶北麓,河水经山脚而折流,有九折;人行河畔小路,转折处需涉水而过,亦九步;每涉一步为一水,故称九水。九水又分内九水、外九水。

第二天清晨,我们比大公鸡起得还早,继续登山欣赏北九水一路的美景。清晨的北九水就是一片世外桃源,这里远离尘嚣,天空蓝得见底,空气寂静得连风吹树叶沙沙的声音也传入我的耳中!

回到市区,映入眼帘的是人来人往,贯入耳中的是喧嚣嘈杂,此时,我的内心有个声音在呼喊:“我的家在北九水该多好啊!”

回到市区,映入眼帘的是人来人往,贯入耳中的是喧嚣嘈杂,此时,我的内心有个声音在呼喊:“我的家在北九水该多好啊!”



**我眼中的我**

我是一个活泼、快乐、多才多艺的女孩。我酷爱运动,网球是我的最爱!我喜爱音乐,我是“高智商”的调皮,我曾用网球拍模仿吉他,改编的“宝贝,你听到了吗”,令妈妈津津乐道!

# 乌兰木通草原之行

青岛同安路小学 四年级一班 李江昊

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”,心里怀着对草原的无限憧憬,我和父母一起踏上乌兰木通草原的行程。

第一天经过六个多小时的颠簸,当远处出现一排排白色的大型风车时,导游告诉我们:坝上草原到了!抬眼望去,真是壮观啊!天地间只有一抹蓝色和绿色,像是我们画画时故意划出的分界线。爸爸说电脑上的草原屏保画面就是从这取景的。

第二天我们要去骑马。开始我还担心会不会从马上掉下来。可当牵马人把我抱上马背上后,我安安稳稳坐上面,就一点也不害怕了。“马儿马儿你慢些跑,辽阔的草原是你的家。”我从开始的颠簸到后来的小跑,最后大胆地在草原上“奔跑”。心里的高兴劲儿就别提了!我得到的骑马经验是:别夹马肚子,否则马感到不舒服就会“狂奔”的。

第三天早晨五点,我们就起床去看吃完夜草的马回栏的景象。天刚亮,小雨还细细下着,我们在草地上隐藏着,半个多小时后,从远处看到一个点在动,后来就成了线;近了,才发现是一匹匹马儿朝这儿跑来了。有一个骑着高头大马,挥着鞭子的人喊:“靠后,小心!”说时迟那时快,一群骏马已经呼啸而来,那可真是“万马奔腾”啊!

就要离开草原了,第四天,导游安排我们坐吉普车到“白桦林”看风景。据说那里40年前还是无人区呢。那一排排白桦树上都有一圈圈的黑洞,像长着眼睛一样,好像是要挽留我们这些远方的客人。我不禁在心里默默地想:“等我回去一定将这里的风景介绍给更多的朋友,让大家一起来爱上大自然!”

# 草原之旅

青岛八大峡小学 四年级一班 徐景轩

放假的第二天,我和妈妈便轻装上阵踏上了去内蒙古的列车。在车厢里我碰到了一群年龄相仿的伙伴,大家一路说着、笑着,玩着就到了呼和浩特。

乐乐地回到了蒙古包。晚餐时品尝蒙古族特色——烤全羊,席间有蒙古族歌手为我们送上哈达敬献美酒,晚餐后观看蒙古族赛马、摔跤表演。夜晚,欣赏民族歌舞表演和篝火晚会,感受蒙古族的深情与豪放!当我们要回蒙古包睡觉时,不意抬起头,哇塞!满天的星星在向我眨眼睛,我马上给老爸打电话说,要是老爸在的话,帮我扛一个长梯,我爬上去一伸手便能摘到我看到的

星星,草原的夜色真美啊!真应了那句诗“手可摘星辰,不敢高声语,恐惊天上人”。

第二天早上醒来,气温有点低,但是本人脂肪多一点也不怕冷。我们走出蒙古包去看日出,一刹那我看到了太阳和月亮同在,又是一个惊喜!大家都连忙拍照片想留住这一刹那。

我们就这样快快乐乐地结束了梦想已久的草原之旅!



**我眼中的我**

徐景轩,9岁半胖男孩,性格乐观、幽默,遇到问题会解决问题,走到哪儿都有朋友,妈妈说只要把我带出门后就不用管了,能说会玩,还会照顾朋友,不惹事,是个可爱的男孩!